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INSPECŢIA MUNCII  

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ SIBIU 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 
În perioada 30.09.2014 – 06.10.2014, din iniţiativa Inspecţiei Muncii, s-a desfăşurat 
Campania Naţională privind verificarea modului de respectare de către angajatori a 
prevederilor Legii nr. 344/2006, privind detaşarea salariaţilor în cadrul prestării de 
servicii transnaţionale şi a H.G. nr. 104/2007 pentru reglementarea procedurii specifice 
privind detaşarea salariaţilor în cadrul prestării de servicii transnaţionale pe teritoriul 
României.  

Obiectivele campaniei: 

 Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii nr. 344/2006, 
privind detaşarea salariaţilor în cadrul prestării de servicii transnaţionale şi ale 
H.G. nr. 104/2007 pentru reglementarea procedurii specifice privind detaşarea 
salariaţilor în cadrul prestării de servicii transnaţionale pe teritoriul României. 
Eliminarea tuturor neconformităţilor constatate, prin dispunerea de măsuri 
obligatorii de intrare în legalitate; 

 Creşterea prin prevenţie a gradului de conştientizare al angajatorilor asupra 
obligaţiilor pe care le au în ceea ce priveşte detaşarea salariaţilor/ punerea la 
dispoziţie a salariaţilor în cadrul prestării de servicii transnaţionale; 

Inspectori de muncă cu competenţe în domeniul relaţiilor de muncă au efectuat acţiuni 
de control la un număr de 8 angajatori din judeţul Sibiu – beneficiari ai prestării de 
servicii. 

Pentru neconformităţile constatate, au fost dispuse un număr de 2 măsuri şi au fost 
aplicate un număr de 2 sancţiuni contravenţionale.  

Cea mai frecventă deficienţă constatată în timpul controalelor a fost: 

 Nerespectarea termenului de transmitere a comunicării privind detaşarea salariaţilor, 
respectiv cu minim 5 zile anterior începerii activităţii salariaţilor detaşaţi pe teritoriul 
României, dar nu mai târziu de prima zi de activitate. 

 

 

 

Francisc Szombatfalvi – Török 

Inspector Şef 

ITM Sibiu 
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